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Федеральным законом от 03.07.2016 № 319-ФЗ внесены изменения в статью 15.34.1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), согласно которым вводится административная ответственность юридических лдиц за отказ от заключения публичного договора страхования либо навязывание дополнительных услуг при заключении договора обязательного страхования.
Ранее ха подобные нарушения страховые организации привлекались арбитражными судами к административной ответственности по ч.3 ст. 14.1. КоАП РФ.
При этом согласно примечанию, также введенному названным федеральным законом, за административные правонарушения, предусмотренные настоящей статьей, страховой агент – физическое лицо, страховой брокер – физическое лицо, сотрудник страховой организации, осуществляющие заключение договоров страхования, рассмотрение заявлений, обращений потребителей финансовых услуг, а также операций с денежными средствами, несут административную ответственность как должностные лица.
С учетом положений ч.4 ст. 28.3 КоАП РФ протоколы об административных правонарушениях, ответственность за совершение которых предусмотрена ст. 15.34.1 КоАП РФ, уполномочены составлять должностные лица Банка России.
Дела об административных правонарушениях, возбужденных по указанной выше статье, рассматриваются в соответствии со ст. 23.74 КоАП РФ должностными лицами Банка России.
Вместе с тем, в связи с недавним введением административной ответственности по рассматриваемому составу для юридических лиц, судебная практика, связанная с обжалованием в арбитражные суды решений Банка России о привлечении к административной ответственности до настоящего времени не сформирована.
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