Главам муниципальных образований 
«г. Пушкин», «г. Павловск», «п.Шушары», «п.Тярлево», «п.Александровская»

Руководителям печатных изданий Пушкинского района



В целях правового просвещения жителей Пушкинского района направлю Вам информацию о разъяснении законодательства РФ.
Прошу разместить указанную информацию на Ваших сайтах, а также в Ваших печатных изданиях в рубрике «Прокуратура разъясняет». 

Приложение: на 1 л.


Заместитель прокурора района

советник юстиции						                С.В. Михайлов

















А.В. Солопова, тел. 476-85-29 
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Разъяснения законодательства
«Срок перечисления средств материнского капитала сокращен!»

С 14 марта 2017 года вступает в действие постановление Правительства российской Федерации от 03.03.2017 № 253 «О внесении изменений в некоторые правовые акты Правительства Российской Федерации».
Поправки внесены в ряд актов, которыми регулируется порядок получения и использования средств материнского капитала.
В частности срок перечисления средств материнского капитала сокращен с 1 месяца до 10 рабочих дней с даты принятия решения об удовлетворении заявления о распоряжении этими средствами.
В соответствии с частью 1 статьи 8 Федерального закона от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» решение об удовлетворении или отказе в удовлетворении заявления выносится территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации в месячный срок с даты приема заявления.
Кроме того, в случае направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на компенсацию затрат, понесенных на строительство объекта индивидуального жилищного строительства, право собственности на которое возникло не ранее 1 января 2007г., или на реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства, проведенную после января 2007 г., независимо от даты возникновения права собственности на объект индивидуального жилищного строительства, подвергавшийся реконструкции, осуществленные лицом, получившим сертификат, или супругом лица, получившего сертификат, лицо, получившее сертификат, одновременно с иными документами, представляет выписку из Единого государственного реестра недвижимости, содержащую информацию о правах на объект индивидуального жилищного строительства.


Прокуратура Пушкинского района 
