
Необходимость использования в автомобилях детских удерживающих устройств


Уважаемые родители, перевозя детей в автомобиле, вы должны быть еще более внимательными и осторожными. Применение ремней безопасности, использование детских удерживающих устройств является необходимым условием при эксплуатации транспортных средств, поскольку это обязательное требование Правил дорожного движения Российской Федерации и обеспечение безопасности водителя и лиц, которых он перевозит! 
В соответствии с п.п. 22.9 Правил дорожного движения Российской Федерации: Перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.
За нарушение правил перевозки детей, предусмотренных ПДД РФ, предусмотрен административный штраф.
Уважаемые родители, на раннем этапе становления личности ребенка, необходимо прививать ему навыки безопасного передвижения в автомобиле, вы обязаны заботиться о жизни и здоровье детей!
Важные правила:
- Никогда не перевозите ребенка в автомобиле на коленях, поскольку велик риск того, что в критический момент вы можете не удержать или придавить ребенка.
- Позаботьтесь о том, чтобы в машине не было незакрепленных предметов, которыев случае столкновения могут представлять большую опасность. Не кладите вещи на заднюю полку и не размещайте багаж на заднем сиденье, не закрепив его.
- Не разрешайте ребенку находиться на заднем сиденье спиной по ходу движения машины без специальных удерживающих устройств. 
- Основным и самым эффективным защитным приспособлением для маленьких детей является автокресло, которое необходимо подобрать индивидуально к росту и весу ребенка и правильно установить в машине.
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За заведомо ложный донос о совершении преступления  предусмотрена уголовная ответственность. 
Анализ уголовных дел свидетельствует о том, что причиной ложного доноса чаще всего  является  межличностный конфликт. 
Виновные, руководствуясь завистью, местью, ревностью  и  другими чувствами, желая создать проблемы обидчикам, сообщают в правоохранительные органы о совершении последними не имевших место в действительности преступных проявлениях.
Общественная опасность этих преступлений заключается в том, что они приводят к возрастанию нагрузки на правоохранительные органы, отвлекают их от решения реальных задач борьбы с преступностью, подрывают их авторитет среди населения, а также создают для невиновного человека угрозу безосновательного уголовного преследования и ограничения в правах.
Заведомо ложный донос будет иметь место как в том случае, когда сообщается о полностью вымышленном преступном деянии, так и когда в реально существующем преступлении обвиняется заведомо не причастное к его совершению лицо.
Преступление считается оконченным с момента принятия уполномоченным лицом устного или письменного заявления о преступлении.
Ответственность несут вменяемые лица, достигшие 16-летнего возраста.
Максимальное наказание за ложный донос 6 лет лишения свободы.
         Предварительное следствие по делам названной категории  производится следователями того органа, к чьей подследственности относится преступление, в связи с которым возбуждено соответствующее уголовное дело.
          Например, если лицо обвиняется в  хищении чужого имущества, то следствие  по ложному доносу будет вести следователь органа внутренних дел, если  в получении взятки, то следователь Следственного комитета РФ.
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