  

Безопасность при езде на велосипеде 
Дорогие ребята! 
Как уберечься от опасности? Ежедневно мы являемся участниками дорожного движения, выступая в качестве пешехода, пассажира или водителя, когда катаемся на велосипеде.
Правила для того, чтобы избежать опасности:
- Главный навык для езды на двухколёсных средствах передвижения – это научиться держать равновесие;
- Сев за руль велосипеда ты считаешься водителем и должен соблюдать все правила дорожного движения; но, на пешеходном переходе нужно сойти с велосипеда и перейти дорогу пешком, соблюдая правила;
- Если ты на самокате, роликах, гироскутере и т.п. – ты пешеход и должен соблюдать ПДД для пешеходов.
- Дети до 14 лет не могут ездить на велосипеде по дороге и даже по обочинам дорог, а также по тротуарам;
- Кататься на велосипеде можно только в безопасных местах, вдали от дорожного движения, в парках на специальных велосипедных дорожках, во дворах;
- Катаясь на велосипеде, роликах, скутере и т.п., обязательно надевайте шлем и другие средства пассивной безопасности, чтобы защитить голову и открытые участки тела в случае падения.
Прежде чем выехать из дома нужно:
- проверить техническое состояние велосипеда; 
- проверить руль – легко ли он вращается;
- проверить шины – хорошо ли они накачены;
- проверить, в порядке ли ручной и ножной тормоза – смогут ли  они  остановить велосипед  перед  неожиданным препятствием;
- проверить, работает ли звуковой сигнал велосипеда, чтобы ты мог вовремя предупредить людей о своем приближении и не сбить их.
Изучайте и строго выполняйте Правила дорожного движения!
Помните! От вашей дисциплины зависит ваша безопасность  и безопасность окружающих людей!














Общие начала назначения наказания

Наказание есть мера государственного принуждения, назначаемая по приговору суда. Наказание применяется к лицу, признанному виновным в совершении преступления, и заключается в лишении или ограничении прави свобод этого лица. Наказание применяется в целях восстановления
социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и
предупреждения совершения новых преступлений.
Лицу, признанному виновным в совершении преступления назначается
справедливое наказание в пределах, предусмотренных соответствующей
статьей Особенной части Уголовного кодекса Российской Федерации, и с
учетом положений Общей части Уголовного кодекса Российской Федерации.
Более строгий вид наказания из числа предусмотренных за совершенное
преступление назначается только в случае, если менее строгий вид наказания
не сможет обеспечить достижение целей наказания и может быть назначен по совокупности преступлений и по совокупности приговоров.
При назначении наказания учитываются характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. Справедливость наказания заключается в его соответствии характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.
Характер общественной опасности преступления определяется уголовным законом и зависит от установленных судом признаков состава преступления. Степень общественной опасности преступления устанавливается судом в зависимости от конкретных обстоятельств содеянного, в частности от характера и размера наступивших последствий, способа совершения преступления, роли подсудимого в преступлении, совершенном в соучастии, от вида умысла (прямой или косвенной) либо неосторожности (легкомыслие или небрежность). Обстоятельства смягчающие или отягчающие наказание, и относящиеся к совершенному преступлению (например, совершение преступления в силу стечения тяжелых жизненных обстоятельств либо по мотиву сострадания, особо активная роль в совершении преступления), также учитывается при определении степени общественной опасности преступления.
К сведениям о личности, которые подлежат учету при назначении наказания, относятся характеризующие виновного сведения, которыми располагает суд при вынесении приговора. К таковым могут, в частности, относиться данные о семейном и имущественном положении совершившего преступление лица, состоянии его здоровья, поведении в быту, наличии у него на иждивении несовершеннолетних детей, иных нетрудоспособных лиц (супруги, родителей, других близких родственников).
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