Прокуратура Пушкинского района Санкт-Петербурга 23 мая 2016 года поддержала государственное обвинение в отношении Окулова Михаила Александровича, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).
	Судом установлено, что Окулов, являясь директором Санкт-Петербургского государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Царскосельская гимназия искусств имени А.А. Ахматовой», в августе 2011 года заключил с ООО «Зона звука» государственный контракт на выполнение работ по ремонту и реставрации объекта культурно-исторической ценности XIX века - органа «W. SAUER ORGEL OPUS 432» на общую сумму 4,3 млн рублей, в то время как работы по ремонту и реставрации фактически выполнены на сумму около 290 тысяч рублей и не соответствовали объемам работ, указанным в Акте приемки выполненных работ.
	В результате умышленных действий Окулов причинил материальный ущерб государству в виде излишне выплаченной ООО «Зона Звука» денежной суммы в размере около 4 млн рублей.
	Кроме того, Окулов принял на работу сотрудников, которые фактически в учреждении не работали, утверждал табеля учета их рабочего времени, а начисленную им заработную плату получал на свою банковскую карточку, чем причинил материальный ущерб на общую сумму более 500 тысяч рублей.
	С учетом позиции государственного обвинителя суд признал подсудимого виновным в полном объеме предъявленного обвинения и назначил ему наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, с лишением права занимать руководящие должности в государственных и муниципальных учреждениях и коммерческих организациях на 1 год.
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