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Информация для размещения в средствах массовой информации.

Прокуратура разъясняет!

В силу положений ст. 7 Закона Российской Федерации от 25.06.1993 № 5242-1 «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» одним из оснований для снятия гражданина Российской Федерации с регистрационного учета по месту жительства является признание его безвестно отсутствующим - на основании вступившего в законную силу решения суда.
Данное обстоятельство указывается в подавляющем большинстве заявлений о признании гражданина безвестно отсутствующим в качестве причин для обращения в суд, поскольку начисление платы за предоставление коммунальных услуг производится на зарегистрированных в жилом помещении граждан, однако, последние в силу различных жизненных обстоятельств по месту своей регистрации не проживают и коммунальные платежи не производят.  
В соответствии со ст. 42 Гражданского кодекса Российской Федерации  гражданин может быть по заявлению заинтересованных лиц признан судом безвестно отсутствующим, если в течение года в месте его жительства нет сведений о месте его пребывания.
На основании ч.1 ст. 278 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации при подготовке дела к судебному разбирательству выясняется, кто может сообщить сведения об отсутствующем гражданине, а также запрашиваются соответствующие организации по последнему известному месту жительства, месту работы отсутствующего гражданина, органы внутренних дел, воинские части об имеющихся о нем сведениях.
Таким образом, в ходе рассмотрения заявлений анализируемой категории предпринимается комплексный подход к установлению местонахождения лица, подлежащего признанию безвестно отсутствующим. 
Вместе с тем, отсутствие следов жизнедеятельности лица по месту его жительства (в пределах города) не всегда свидетельствует о его безвестном исчезновении, вследствие чего законодатель предусмотрел возможность обратимости последствий для лица, признанного судом безвестно отсутствующим.   
Согласно ст. 280 Гражданского процессуального Кодекса Российской Федерации в случае явки или обнаружения места пребывания гражданина, признанного безвестно отсутствующим суд новым решением отменяет свое ранее принятое решение. Новое решение суда является соответственно основанием для отмены управления имуществом гражданина.
Заявление об отмене ранее принятого решения о признании лица безвестно отсутствующим подается в суд, который его постановил.
Так, Пушкинским районным судом Санкт-Петербурга удовлетворено заявление гр. К об отмене решения Пушкинского районного суда Санкт-Петербурга о признании его безвестно отсутствующим. В ходе судебного заседания заявитель пояснил, что узнал о состоявшемся решении суда случайно, он не трудоустроен, в медицинские учреждения длительный период времени не обращался, к уголовной и административной ответственности не привлекался, проживал у сожительницы, родственные связи утратил, что препятствовало установлению его местонахождения. Родственники, привлеченные к участию в деле, опознали гр. К., семья воссоединилась. 
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