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Старт Всероссийского голосования за выбор объектов благоустройства

Информационный повод: по программе нацпроекта «Инфраструктура для жизни» стартует Всероссийское онлайн-голосование за выбор объектов благоустройства. Оно пройдет с 21 апреля по 12 июня в более чем 1,5 млн муниципальных образованиях.
В ходе голосования россияне выбирают объекты, которые хотят видеть в своём городе или населенном пункте. Территории, набравшие наибольшее количество голосов местных жителей, благоустраиваются по программе нацпроекта в первую очередь. Именно жители определяют парк это, центральная площадь, набережная или дворовое пространство. Принять участие в голосовании и отдать голос за выбранный объект может любой житель страны старше 14 лет на платформе zagorodsreda.gosuslugi.ru.
Всероссийское онлайн-голосование проводится уже в пятый раз по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды», входящей в состав нацпроекта. Всего с 2019 года по нацпроекту было благоустроено более 72,5 тыс. общественных пространств, включая более 31,5 тыс. парковых территорий, которые стали новыми точками притяжения как для местных жителей, так и туристов.
Ежегодно все больше россиян участвуют в выборе объектов благоустройства. Они видят, как принятые обычными людьми решения влияют на преображение среды в их городе или населенном пункте. В первом Всероссийском голосовании приняло участие 9,7 млн россиян, а по итогам прошлого года голоса за благоустройство отдали уже 17,2 млн жителей страны. По результатам Голосования 2024 года было отобрано порядка 5,4 тыс. объектов в 1,5 тыс. муниципальных образованиях.
По данным исследования, проведенного в марте 2024 года Национальным агентством финансовых исследований (НАФИ), 88% россиян считают, что власти стали больше внимания уделять вопросам благоустройства городской среды, при этом 90% опрошенных полагают, что голосование за объекты благоустройства – это удачное решение для улучшения жилой среды, а 94% россиян считают, что для улучшения городской среды нужно реализовывать больше проектов.
Вместе с реализацией проектов по благоустройству общественных пространств повышается индекс качества городской среды – показатель, который разработан для мониторинга достижения муниципалитетами поставленных президентом страны целей. Методика позволяет на основе объективных факторов и анализа баз данных отслеживать ситуацию в каждом городе и оперативно выявлять проблемы, мешающие продвижению цели. Индекс формируется на основе оценки шести типов городских пространств: жилье и прилегающие пространства, общественно-деловая инфраструктура, социально-досуговая инфраструктура, дорожная сеть, озеленение территории и общегородское пространство.
По итогам национального проекта «Жилье и городская среда», который реализовывался с 2019 по 2024 год, индекс качества городской среды в российских городах в среднем вырос на 31%, а доля благоприятных для проживания городов в России составила 82,4%. По итогам 2024 года из 1117 городов России 920 признаны благоприятными для проживания. Это на 161 город больше, чем в 2023 году (759 городов), а среднее значение индекса составило 220 баллов при плановом значении в 205 баллов. Таким образом, поставленная президентом России перед национальным проектом цель, согласно которой к 2030 году индекс качества городской среды должен был вырасти на 30 %, достигнута на пять лет раньше.
«Президентом России перед нами поставлена амбициозная задача – кардинально улучшить комфортность городской среды. По итогам 2024 года уже 82,4% городов признаны благоприятными для жизни, а это 920 населенных пунктов. Такой результат во многом обусловлен активным участием граждан в вопросах преображения территорий, которые принимают участие во Всероссийском голосовании за объекты благоустройства. Голосование – это уникальная возможность для каждого жителя внести свой вклад в развитие региона. В прошлом году свой выбор сделали 17,2 миллиона человек. Благодаря их активному участию, мы уже пятый год подряд создаем именно те пространства, которые востребованы в конкретном регионе, повышая комфорт для жителей и привлекая туристов в самые разные уголки нашей страны», — отметил Министр строительства и ЖКХ РФ Ирек Файзуллин. 
Самый большой прирост индекса качества городской среды по отношению к 2019 году показали города Республики Башкортостан, Чеченской Республики, Сахалинской, Свердловской, Новгородской областей и Югры. Подробнее с результатами Индекса можно ознакомиться на сайте Минстроя Росси по ссылке. 
В Республике Башкортостан по результатам Индекса качества городской среды за 2024 год все города признаны благоприятными для жизни. Наибольший балл из 360 возможных набрали города Благовещенск (240), Уфа (251), Салават (252) и Туймазы (262). Благовещенск при этом стал абсолютным лидером среди всех городов России по приросту баллов с 2023 года. Оценка Благовещенска в Индексе выросла на 66 баллов: со 174 в 2023 г. до 240 в 2024 г. Благовещенск улучшил показатели по всем шести категориям, наибольший прирост был отмечен в сферах общественно-деловой и социально-досуговой инфраструктур, а также в развитии улично-дорожной сети.
«Рекордный прирост оценки Благовещенска всего за год – это закономерный результат нашей планомерной работы по развитию городской среды в рамках реализации нацпроекта, отражение вклада всех заинтересованных сторон, в том числе присутствующего на территории бизнеса и активных горожан», – отметила глава Благовещенского района Анна Карабанова.
В 2020 году в Благовещенске по программе нацпроекта была благоустроена историческая улица Советская – одна из самых оживленных в городе. Раньше она называлась Воскресенская, поэтому проект благоустройства был назван «Воскресенские ряды». В ходе работ установили малые архитектурные формы и арт-инсталляции, обновили дорожные покрытия. В 2025 году запланирован второй этап работ по благоустройству. Работы по проекту пройдут на большом участке от улицы Зенцова до Кванториума и улицы Кирова. Здесь появятся замощенная плиткой расширенная пешеходная зона, смотровая площадка с видом на реку Потеху, игровое пространство, зона тихого отдыха, оснащенная скамейками. Будут высажены деревья, смонтируют основное и архитектурное освещение, установят малые архитектурные формы с символикой города и декоративной подсветкой. Фото по ссылке.
Население Башкирии активно участвует в судьбе проектов по созданию комфортной среды. Так, в 2024 году во Всероссийском голосовании за выбор объектов благоустройства приняли участие 974 тыс. жителей региона. Это рекорд среди регионов России по проценту задействованных в голосовании жителей. Комфортная городская среда дает и экономический эффект в виде роста человеческого капитала, активного развития бизнеса, роста туристической привлекательности. В таких местах людям хочется жить. Благодаря совместным усилиям правительства и жителей Республики Башкортостан удалось существенно улучшить качество жизни в городах Кумертау, Межгорье, Давлеканово и Благовещенске.
«Города впервые вышли в "зеленую зону" в том числе благодаря комплексному развитию общественных пространств, которое активно ведётся с 2019 года по программе нацпроекта. Жители принимали непосредственное участие в разработке проектов благоустройства и смогли повлиять на выбор пространств и их функциональное наполнение. Благовещенск дважды становился победителем Всероссийского конкурса по созданию комфортной городской среды, последовательно развивая историческую пешеходную улицу Советскую и другие объекты», – сказала руководитель отдела стратегического планирования АНО «Институт развития городов и сёл Башкортостана» Эльмира Низамова. 
В Республике Башкортостан с 2019 года благоустроили 806 общественных территорий. В этом году по нацпроекту «Инфраструктура для жизни» планируется благоустроить еще 164 общественных территории. В 2025 году на Всероссийское голосование за выбор объектов благоустройства в Башкирии выставлено 230 объектов. 
По мнению Главы Республики Радия Хабирова, в Башкортостане еще достаточно пространства для роста: «Это не значит, что мы достигли цели и можем почивать на лаврах. Мы многого добились в части благоустройства городов и сел республики, в каждом нашем городе и районе появились прекрасные парки, новые точки притяжения для жителей. Но и сделать еще предстоит немало».
Индекс качества городской среды является оценкой реализации и синхронизации всех национальных проектов, государственных и муниципальных программ. Города с положительной динамикой выступают яркими примерами комплексного подхода, слаженной работы для повышения качества жизни горожан, в том числе с помощью участия жителей во Всероссийском голосовании за выбор объектов благоустройства.
[bookmark: _Hlk192864921]Ежегодно с выбором территорий, вынесенных на голосование, жителям помогают волонтеры благоустройства. Они работают на специальных информационных точках, в общественных местах и на массовых мероприятиях, где привлекают местных жителей к участию в голосовании: демонстрируют вынесенные на голосование объекты, объясняют цели, задачи и значимость мнений жителей в выборе территорий, которые в последствии будут благоустроены по программе нацпроекта. В прошлом году в голосовании участвовало более 220 тыс. добровольцев благоустройства, с их помощью было собрано более 70 % голосов жителей, а это более 12 млн голосов. Стать волонтером может любой житель России, достигший 14 лет. Для этого достаточно пройти регистрацию на портале Добро.рф.
Лариса Ефимовна Чикнайкина из Югры – активный волонтер проекта «Формирование комфортной городской среды». Она участвует в голосовании за благоустройство уже пятый год. В этом году Ларисе Ефимовне исполнилось 70 лет. Ежегодно во время голосования она работает на информационных точках и мероприятиях, рассказывая жителям г. Нягани об объектах, вынесенных на Голосование за благоустройство. 
«Получаю позитивную отдачу от наших граждан, когда предлагаю им сделать выбор в пользу интересной для них территории. Они активно задают вопросы, рассматривают все объекты. Всё это подчеркивает неравнодушие к завтрашнему дню, будущему детей и внуков!», – отметила Лариса Чикнайкина. Фото по ссылке
Аллея «Центр – Восток» общей протяженностью 804 м обязана своим созданием победе во Всероссийском голосовании за выбор объектов благоустройства. В 2021 году по программе нацпроекта на территории были организованы пешеходная и велосипедная дорожки, места отдыха, в том числе и для маломобильных групп населения, установлены малые архитектурные формы и скамейки, предусмотрены велопарковки и освещение. Обновленная природная территория общей площадью 8 817 квадратных метров стала ещё одним местом притяжения горожан и гостей города. Аллея соединила два крупных жилых микрорайона в Нягани – Центральный и Восточный. По ней люди добираются на работу, в окружную больницу, в театр, в церковь, на учёбу в колледж. Благоустроенной территорией пользуется все население города, а это более 63 тыс. человек.
Всего за время нацпроекта в ХМАО было благоустроено 302 общественных пространства. Фото по ссылке.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Сахалинская область также является лидером по приросту индекса качества городской среды с 2019 года. За время нацпроекта на Сахалине благоустроено 180 общественных территорий.
Благодаря выбору сахалинцев в ходе Всероссийского голосования за выбор объектов благоустройства, в городе Анива, расположенном в южной части острова Сахалин, в 2024 году благоустроили территорию у детского сада «Сказка». В границах жилого квартала создали большой сквер с детскими и спортивными площадками. На них уложили резиновое покрытие, установили качели, в сквере организовали места для отдыха и зеленые зоны. Обустроили пешеходные дорожки, предусмотрели освещение, поставили скульптуры в виде белых медведей. Фото по ссылке
«Мы планомерно работаем над тем, чтобы каждый населенный пункт в Сахалинской области стал комфортным и современным. Наша задача – создать достойные условия для жизни как в городах, так и селах, вне зависимости от их географического расположения. Оценка индекса качества городской среды играет ключевую роль в создании комфортной и безопасной городской инфраструктуры. Полученные данные помогают в развитии городов. Они позволяют оценить и эффективность принимаемых мер по различным направлениям. Нам определенно есть к чему стремится. Результаты говорят о том, что мы движемся в правильном направлении», – отметил министр ЖКХ Сахалинской области Дмитрий Аристархов. 
В этом году в Сахалинской области на Всероссийское голосование за выбор объектов благоустройства выставлена 51 территория.
С 2024 года внести вклад в благоустройство городов России могут и студенты архитектурных вузов страны, приняв участие в Национальном студенческом конкурсе «Благоустрой!». Он проводится в поддержку национального проекта «Инфраструктура для жизни» и направлен на разработку архитектурных проектов по благоустройству общественных пространств студентами архитектурных вузов России. Возраст участников – от 17 до 35 лет. Конкурс проходит в три этапа и включает два образовательных акселератора, в ходе которых ведущие эксперты в области архитектуры, проектирования, урбанистики и градостроительства рассказывают об особенностях разработки проектов по благоустройству различных типов городских пространств и делятся опытом. По окончании образовательных программ конкурсанты выбирают территории под разработку проектов, представленные регионами по основным номинациям: «Парковые территории», «Центральные площади», «Набережные территории», «Дворовые пространства». 
Работы полуфиналистов конкурса рекомендованы Минстроем России для включения во Всероссийское голосование за выбор объектов благоустройства, и в случае победы в голосовании будут реализованы по программе нацпроекта с привлечением авторов в состав рабочей группы. Победителей конкурса в каждой номинации ждет архитектурная экспедиция и стажировки в ведущих архитектурных бюро страны. Автора лучшего проекта ждет Гран-при конкурса – миллион рублей.
По итогам очной защиты проектов финалистов конкурса, которая состоялась 1 марта 2025 года в Минстрое России под председательством главы Минстроя РФ Ирека Файзуллина, были определены шесть победителей – по одному в каждой номинации. Один из них – проект по благоустройству центральной площади им. В.И. Ленина в городе Коркино Челябинской области. Его автор – Валентин Силантьев – студент 5 курса кафедры Архитектуры Южно-Уральского государственного университета по специальности «Дизайн архитектурной среды» уже зарегистрировался в качестве волонтера благоустройства и будет собирать голоса земляков за поддержку своего проекта. Министерство строительства и ЖКХ Челябинской области включило проект победителя конкурса в перечень объектов, вынесенных на Всероссийское голосование за выбор объектов благоустройства.
«В этом году я впервые участвую в голосовании за объект благоустройства со своим собственным проектом. Благодаря конкурсу "Благоустрой" мне удалось разработать концепцию обновления площади им. В.И. Ленина в Коркино, которая привлекла внимание тысяч людей. Если вам небезразлична судьба этой площади или чем-то понравился мой проект, приглашаю присоединиться к голосованию. Ваш голос поможет преобразить важное городское пространство уже в этом году», – уже начал агитацию Валентин.
По мнению автора проекта, благоустройству центральной площади им. В.И. Ленина в городе Коркино необходимо проведение качественного освещения, реставрация декоративных элементов и наполнение малыми архитектурными формами, такими как скамейки, дорожки, навесы, а также устройства для обеспечения доступности территории маломобильным гражданом. Подробнее ознакомиться с проектом победителя конкурса «Благоустрой» можно на сайте благо-устрой.рф.
Всего по программе нацпроекта в Челябинской области с 2019 года благоустроили 1411 территорий, в том числе 638 дворовых и 773 общественных пространства. В этом году в Челябинской области на голосование вынесено 209 территорий.

[bookmark: _GoBack]Обязательно упоминание в сюжете национального проекта
«Инфраструктура для жизни»
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