ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ МИГРАНТОВ


Нормативные правовые акты, регламентирующие правовое положение иностранных граждан, миграционного учета, трудоустройства, пребывания и проживания в Санкт-Петербурге

-	Конституция Российской Федерации.
-	Международные договоры Российской Федерации.
-     Федеральный закон «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» от 15 августа 1996 года №114-ФЗ. 
-	Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» от 25 июля 2002 года № 115-ФЗ.
Законодательство о правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации основывается на Конституции Российской Федерации и состоит из Федерального закона от 25.07.2002 №115-ФЗ «О правовом статусе иностранных граждан в Российской Федерации» и иных федеральных законов. Наряду с этим правовое положение иностранных граждан в Российской Федерации определяется международными договорами Российской Федерации (статья 3 Федерального закона от 25.07.2002 №115-ФЗ «О правовом статусе иностранных граждан в Российской Федерации»).
-	Федеральный закон «О миграционном учёте иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» от 18 июля 2006 года № 109-ФЗ.
-	Указ Президента РФ от 31.10.2018 № 622 «О концепции государственной миграционной политики Российской Федерации на 2019–2025 годы». 
Данной концепцией определены цели, принципы и задачи миграционной политики России на период 2019 - 2025 годов: концепцией предусматривается, что основным источником восполнения населения Российской Федерации и обеспечения национальной экономики трудовыми ресурсами должно оставаться его естественное воспроизводство. Миграционная политика является вспомогательным средством для решения демографических проблем и связанных с ними экономических проблем. Она должна быть направлена на создание благоприятного режима для добровольного переселения в Россию лиц (в том числе покинувших ее), которые способны органично включиться в систему позитивных социальных связей и стать полноправными членами российского общества. При этом, обеспечивая соблюдение разумного баланса государственных, общественных и частных интересов, важно сохранять открытость Российской Федерации для тех иностранных граждан, которые не связывают с ней свое будущее или будущее своих детей и не намерены полностью интегрироваться в российское общество, но рассматривают Россию как страну с благоприятными условиями для удовлетворения своих экономических, социальных и культурных потребностей, соблюдают требования законодательства Российской Федерации, бережно относятся к ее окружающей среде и природным ресурсам, материальным и культурным ценностям, уважают многообразие региональных и этнокультурных укладов жизни российского населения.
Согласно Концепции, задачами миграционной политики являются, в числе прочего:
добровольное переселение в Российскую Федерацию на постоянное место жительства соотечественников, проживающих за рубежом, а также иных лиц, которые способны успешно интегрироваться в российское общество;
въезд в Российскую Федерацию и пребывание на ее территории иностранных граждан, желающих развивать экономические, деловые, профессиональные, научные, культурные и иные связи, изучать язык, историю и культуру нашей страны, способных благодаря своей трудовой деятельности, знаниям и компетенциям содействовать экономическому, социальному и культурному развитию России;
создание условий для адаптации к правовым, социально-экономическим, культурным и иным условиям жизни в Российской Федерации иностранных граждан, испытывающих сложности в адаптации, обусловленные особенностями их культуры и привычного жизненного уклада, а также иными факторами;
создание условий для снижения диспропорции в размещении населения и решения задач пространственного развития страны;
оказание в соответствии с общепризнанными принципами и нормами международного права и законодательством Российской Федерации помощи иностранным гражданам, ищущим защиту на территории Российской Федерации.
В рамках поставленных задач приводятся основные направления их реализации.

Комитетом по межнациональным отношениям и реализации миграционной политики в Санкт-Петербурге создан интернет-ресурс для мигрантов «Добро пожаловать в Санкт-Петербург»: интернет-ресурс реализует функции информационного источника, пропагандирующего среди мигрантов возможности культурного досуга, содержащего основные полезные сведения о Санкт-Петербурге, краткую историческую справку, основы миграционного законодательства, информацию о культурных событиях и учреждениях культуры, правила поведения в общественных местах, традициях Санкт-Петербурга, порядке действий в экстремальных ситуациях - http://migrantinfo.kmormp.gov.spb.ru/

Интернет-ресурсы по вопросам миграции: 

1) Главное управление по вопросам миграции Министерства внутренних дел Российской Федерации: гувм.мвд.рф.
2) Информационный интернет-портал для мигрантов Санкт-Петербурга и Ленинградской области: migrantinfo.spb.ru.
3) Уполномоченный по правам человека в Санкт-Петербурге: ombudsmanspb.ru
4) Санкт-Петербургский центр международного сотрудничества Красного Креста: spbredcross.org
5) Федеральное агентство по делам национальностей открыло горячую линию по адресу электронной почты: monitoring@fadn.gov.ru.

Благотворительные фонды и организации
- 	Информационно-консультативный центр по вопросам трудовой миграции Санкт-Петербургскогомеждународного сотрудничества Красного Креста
Санкт-Петербург, ул. Красного Текстильщика, 15 (приемное окно) - 8 (800)333-00-16
- 	Санкт-Петербургский информационный центр по вопросам интеграции и адаптации мигрантов (юридическая помощь беженцам, вынужденным переселенцам, мигрантам и лицам без гражданства)
Санкт-Петербург, ул. Гончарная, 19-Д - http://www.spbredcross.org/.

-	Благотворительный фонд «ПСП-фонд» (консультирование трудовых мигрантов в случае нарушения их прав) +7 (812)3375785.
 

Материалы для мигрантов в сети интернет 

1. Полезная информация для трудовых мигрантов на русском, узбекском 
и таджикском языках, листовка «Добро пожаловать в Санкт-Петербург», 2018 
http://migrantinfo.kmormp.gov.spb.ru/poleznaya-informaciya-dlya-trudovyh-migrantov/;
2. Информационный справочник для трудовых мигрантов  «Добро пожаловать в Санкт-Петербург», 2018  на русском, узбекском и таджикском языках http://migrantinfo.kmormp.gov.spb.ru/broshyura-dobro-pozhalovat-v-sankt-peterburg/;
3.  «Организация работы с мигрантами: методы, инструментарий и опыт применения. Сборник информационно-методических материалов для специалистов государственных и общественных организаций», 2018
http://migrussia.ru/images/migrantw.pdf;
4. «Адаптация и интеграция мигрантов. Сборник эффективных практик», 2018
http://migrussia.ru/images/migrantadaptation.pdf;
5. «Освещение миграционных процессов в Российской Федерации. Методические рекомендации в помощь средствам массовой информации 
и специалистам по информационной работе», 2018
http://migrussia.ru/images/media.pdf;
6. «Как подготовиться к миграции а Россию. Организация предвыездной подготовки», 2019
http://migrussia.ru/images/Выездная_подготовка-сайт.pdf;
7.  «Карманная книжка трудового мигранта», 2018-2019 
http://migrussia.ru/images/migrantbook.pdf;
8. Информационный плакат для мигрантов на русском, таджикском
и узбекском языках
http://migrussia.ru/images/plakat.pdf;

Разделы:
«Методики» http://migrussia.ru/poleznye-materialy/metodiki;
«В помощь мигранту» http://migrussia.ru/poleznye-materialy/v-pomoshch-migrantu (видео, буклеты, книги для мигрантов).



