ОПРЕДЕЛИТЬСЯ С СОСТАВОМ НАБОРА СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ НУЖНО ДО 1 ОКТЯБРЯ

Федеральные льготники, получатели ежемесячных денежных выплат, имеют право на получение набора социальных услуг и могут выбрать форму его получения: натуральную или денежную. Первоначально набор социальных услуг предоставляется в натуральной форме в виде социальных услуг – и включает в себя медицинскую, санаторно-курортную и транспортную составляющую.
Набор социальных услуг можно заменить денежным эквивалентом – как полностью, так и частично. В этом случае необходимо обратиться в органы Пенсионного фонда с соответствующим заявлением. Сделать это можно в личном кабинете на сайте ПФР, в клиентской службе ПФР или в многофункциональном центре. 
Обращаем внимание, что заявление об изменении получения формы набора соцуслуг нужно подать до 1 октября текущего года, т.е. по 30 сентября включительно.
Напомним, что с 1 февраля 2019 года стоимость набора социальных услуг составляет 1 121 руб. 42 коп. в месяц, в том числе: 
- лекарственные препараты, медицинские изделия и продукты лечебного питания – 863,75 рубля. 
- предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний -133,62 рубля. 
- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 124,05 рубля. 
