	МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ПОСЕЛОК ТЯРЛЕВО


	ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту Постановления Муниципального Совета муниципального образования поселок Тярлево
«Об установлении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Муниципального Совета муниципального образования поселок Тярлево, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения»

	              Проект Постановления  разработан во исполнение статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от  18.05.2015 № 476 «Об утверждении Общих  требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».
Проект Постановления устанавливает требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Муниципального Совета муниципального образования поселок Тярлево, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения. 
В целях общественного контроля проект постановления подлежит размещению на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Срок проведения обсуждения: с 23.10.2017г. по 30.10.2017г. включительно.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной форме по адресу электронной почты: tyarlevo-spb@mail.ru или письменной форме по почтовому адресу: 196625, Санкт-Петербург, Тярлево п, ул. Новая, д. 1, телефон +7 (812) 466-79-68.
          Муниципальный Совет муниципального образования поселок Тярлево по итогам общественного обсуждения рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан и при необходимости принимает решение о внесении изменений в проект Постановления.
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