ПРОТОКОЛ  от 02.12.2024г.
проведения публичных слушаний по принятию бюджета муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Тярлево на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
Место проведения: пос. Тярлево. ул. Большая, дом 1  16-оо часов.

         ПРИСУТСТВОВАЛИ: Шалякина А.Е., Нугаева Э.Р., Пескова Е.В., Объездчиков А.С., Кузнецов А.А., Коробейников Д.В., глава местной администрации Николаев А.О., жители поселка 10 чел.
	Председательствующий публичных слушаний:
Заместитель главы муниципального образования поселок Тярлево  Шалякина А.Е.
Секретарь публичных слушаний: 
Образцова Е.А.
Выступили:
Заместитель главы муниципального образования поселок Тярлево  Шалякина А.Е.
.  – рассказала о принципах формирования бюджета муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Тярлево на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

Заместитель главы муниципального образования поселок Тярлево  Шалякина А.Е.
  -  ознакомила с доходной и расходной частью бюджета, рассказал, какие работы запланированы  на 2025 год.
Заместитель главы муниципального образования поселок Тярлево  Шалякина А.Е.
– какие будут вопросы?   Предложения?

Замечаний, поправок, не поступило. 

               Голосовали:  «за»   - «единогласно»;   «против»  -  нет; «воздержались» - нет.

Решили: 
1.Одобрить бюджет муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Тярлево  на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
2.Разместить результаты публичных слушаний на официальном сайте муниципального образования поселок Тярлево (www.mo-tyarlevo.ru).
3.Опубликовать результаты публичных слушаний в периодическом печатном издании «Тярлевский Вестник». 

Заместитель главы муниципального
 образования поселок Тярлево                                                  Шалякина А.Е.
   
           Секретарь                                                                                 Образцова Е.А.

[bookmark: _GoBack]Меры по профилактике коррупции
В соответствии с Федеральным законом № 273-ФЗ профилактика коррупции осуществляется путем применения следующих основных мер:
· формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению;
· антикоррупционная экспертиза правовых актов и их проектов;
· рассмотрение в федеральных органах государственной власти, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, органах местного самоуправления, других органах, организациях, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, не реже одного раза в квартал вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений;
· предъявление в установленном законом порядке квалификационных требований к гражданам, претендующим на замещение государственных или муниципальных должностей и должностей государственной или муниципальной службы, а также проверка в установленном порядке сведений, представляемых указанными гражданами;
· установление в качестве основания для освобождения от замещаемой должности и (или) увольнения лица, замещающего должность государственной или муниципальной службы, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами Российской Федерации, с замещаемой должности государственной или муниципальной службы или для применения в отношении его иных мер юридической ответственности непредставления им сведений либо представления заведомо недостоверных или неполных сведений о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также представления заведомо ложных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
· внедрение в практику кадровой работы федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления правила, в соответствии с которым длительное, безупречное и эффективное исполнение государственным или муниципальным служащим своих должностных обязанностей должно в обязательном порядке учитываться при назначении его на вышестоящую должность, присвоении ему воинского или специального звания, классного чина, дипломатического ранга или при его поощрении;
· развитие институтов общественного и парламентского контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.




Внесены изменения в УПК РФ!

[bookmark: _Hlk181875611]1. Федеральным законом РФ от 25.10.24 № 350-ФЗ, вступившим в силу с 05.11.2024, внесены изменения в ст.ст. 82 и 350 УПК РФ, регламентирующие вопросы отсрочки исполнения приговора и отсрочки отбывания наказания.
Судам предоставлено право отсрочить реальное отбывание наказания в виде ограничения свободы осужденным беременным женщинам, мужчинам и женщинам, имеющим ребенка в возрасте до 14 лет и являющимся единственным родителем. 
2. Федеральным законом РФ от 25.10.2024 № 351-ФЗ, вступившим в силу с 05.11.2024, внесены изменения в ст. 175 УПК РФ. 
Предусмотрено право женщин осужденных к ограничению свободы в случае наступления беременности обратиться в суд с ходатайством об отсрочке отбывания наказания со дня предоставления отпуска по беременности и родам либо со дня, когда ей в соответствии с трудовым законодательством мог бы быть предоставлен такой отпуск.

Прокуратура Пушкинского района г. Санкт-Петербурга
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