Главам муниципальных образований 

«г. Пушкин», «г. Павловск», «п.Шушары», «п.Тярлево», «п.Александровская»

Руководителям печатных изданий Пушкинского района

Уважаемые руководители !
В целях правового просвещения жителей Пушкинского района направлю вам информацию о порядке установления цены на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов.

Заместитель прокурора района

советник юстиции                                                                                И.Л. Саманба

Белоконь К.В., тел. 476-85-29
Как часто увеличивается стоимость отпускной цены на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты?

Зарегистрированная предельная отпускная цена производителя на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов (ЖНВЛП), может быть перерегистрирована в сторону увеличения один раз в календарном году на основании представленного в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти до 1 октября каждого года заявления держателя или владельца регистрационного удостоверения (уполномоченного им лица). 
Определены случаи, когда должно представляться заявление в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти о перерегистрации зарегистрированной предельной отпускной цены производителя в сторону снижения, например, в случае снижения цены в иностранной валюте на лекарственный препарат в стране производителя и/или в странах, в которых лекарственный препарат зарегистрирован и/или в которые поставляется производителем.

Государственный реестр предельных отпускных цен производителей на лекарственные препараты, включенные в перечень ЖНВЛП, должен содержать дату вступления в силу приказа уполномоченного федерального органа исполнительной власти о государственной регистрации или перерегистрации предельной отпускной цены.
Подробную информацию о льготных лекарственных препаратах, в том числе включенных в перечень ЖНВЛП можно получить на сайте Росздравнадзора: www.roszdravnadzor.ru.

Прокуратура Пушкинского района
