Главам муниципальных образований 

«г. Пушкин», «г. Павловск», «п.Шушары», «п.Тярлево», «п.Александровская»

Руководителям печатных изданий Пушкинского района

Уважаемые руководители!
В целях правового просвещения жителей Пушкинского района направлю Вам информацию о разъяснении требований действующего законодательства.

Заместитель прокурора района

советник юстиции                                                                             А.Н. Сморода
А.В. Гайтаманова, тел. 476-85-69
Неустойка за просрочку оплаты в сфере ЖКХ
Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 марта 2022 года № 474 «О некоторых особенностях регулирования жилищных отношений в 2022 году» определено, что до 1 января 2023 года размер неустойки (штрафа, пени) за просрочку оплаты услуг в сфере ЖКХ будет определяться исходя из ключевой ставки Банка России, действовавшей по состоянию на 27 февраля 2022 г., а именно 9,50% годовых.
Ключевая ставка в указанном размере применяется:
- в случае неполного и (или) несвоевременного внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги, взносов на капитальный ремонт, установленных жилищным законодательством Российской Федерации, а также начисление и взыскание неустойки (штрафа, пени) за несвоевременное и (или) не полностью исполненное юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательство по оплате услуг, предоставляемых на основании договоров в соответствии с законодательством Российской Федерации о газоснабжении, об электроэнергетике, о теплоснабжении, о водоснабжении и водоотведении, об обращении с твердыми коммунальными отходами; 
- в случае просрочки исполнения обязательства по установке, замене и (или) эксплуатации приборов учета используемых энергетических ресурсов по договорам, заключаемым в соответствии с законодательством Российской Федерации об энергосбережении;
- при включении условия о рассрочке в договор об установке индивидуального, общего (для коммунальной квартиры) или коллективного (общедомового) прибора учета используемого энергетического ресурса, заключаемый в соответствии с законодательством Российской Федерации об энергосбережении с гражданином-собственником жилого дома, садового дома либо уполномоченным им лицом, с гражданином-собственником помещения в многоквартирном доме или лицом, ответственным за содержание многоквартирного дома. 
Постановление вступило в силу 31 марта 2022 года и распространяется на правоотношения, возникшие с 28 февраля 2022 года.
Прокуратура Пушкинского района
