Главам муниципальных образований 

«г. Пушкин», «г. Павловск», «п.Шушары», «п.Тярлево», «п.Александровская»

Руководителям печатных изданий Пушкинского района

Уважаемые руководители!
В целях правового просвещения жителей Пушкинского района направлю Вам информацию о разъяснении требований действующего законодательства.

Заместитель прокурора района

советник юстиции                                                                             А.Н. Сморода
А.В. Солопова, тел. 476-85-69
Новое о необходимой обороне
Постановлением Пленума Верховного Суда РФ от 31.05.2022 № 11 внесены изменения в постановление Пленума от 27.09.2012 № 19 «О применении судами законодательства о необходимой обороне и причинении вреда при задержании лица, совершившего преступление».

Разъяснено, что:

- под посягательством, не сопряженным с насилием, опасным для жизни обороняющегося или другого лица, либо непосредственной угрозой применения такого насилия следует, в частности, понимать незаконное проникновение в жилище против воли проживающего в нем лица, не сопряженное с насилием, опасным для жизни обороняющегося или другого лица, либо с непосредственной угрозой применения такого насилия; 

- состояние необходимой обороны возникает при обстоятельствах, когда имеет место реальная угроза опасного посягательства, а действия оборонявшегося непосредственно предшествовали этому и были направлены на его предотвращение.
Подсудимый не обязан доказывать свою невиновность или наличие в его действиях признаков менее тяжкого преступления. 

Прокуратура Пушкинского района
