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Руководителям печатных изданий Пушкинского района

Уважаемые руководители!
В целях правового просвещения жителей Пушкинского района направлю Вам информацию о разъяснении требований действующего законодательства.

Заместитель прокурора района

советник юстиции                                                                              Черняев П.Н.
А.В. Гайтаманова, тел. 476-85-69
Не согласны с решением следователя о приостановлении предварительного следствия?

Предварительно расследование по расследуемому уголовному делу может быть приостановлено в случае неустановления лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого, в связи тем, что подозреваемый или обвиняемый скрылся от следствия либо место его нахождения не установлено по иным причинам, в связи с тем, что место нахождения подозреваемого или обвиняемого известно, однако реальная возможность его участия в уголовном деле отсутствует, а также в связи с временным тяжелым заболеванием подозреваемого или обвиняемого, удостоверенное медицинским заключением, которое препятствует его участию в следственных и иных процессуальных действиях.

В случае, если предварительное следствие было приостановлено, но Вы не согласны с принятым процессуальным решением, Вы вправе его обжаловать руководителю следственного органа, прокурору или в суд, подав соответствующее заявление, в котором Вам необходимо отразить в связи с чем обжалуемое Вами решение является не законным.

Прокуратура Пушкинского района
