Главам муниципальных образований 

«г. Пушкин», «г. Павловск», «п.Шушары», «п.Тярлево», «п.Александровская»

Руководителям печатных изданий Пушкинского района

Уважаемые руководители!
В целях правового просвещения жителей Пушкинского района направлю Вам информацию об ответственности за рекламу наркотиков.

Заместитель прокурора района

советник юстиции                                                                              И.Л. Саманба

А.В. Солопова, тел. 476-85-29
Ответственность за рекламу наркотиков

Одной из форм  пропаганды (рекламы) наркотиков является нанесение на стены зданий и многоквартирных жилых домов, в том числе Пушкинского района интернет-адресов сайтов, содержащих информацию об их продаже.

За пропаганду наркотиков статьей 6.13 КоАП РФ установлена административная ответственность, предусматривающая различные виды наказаний, в т.ч. арест до 15 суток.

Нанесение надписей на стены зданий и жилых домов является повреждением чужого имущества, за что установлена как административная, так и гражданско-правовая ответственность.    
Нанесение надписи на объект культурного наследия может быть расценено как вандализм, за который статьей 214 УК РФ установлена уголовная ответственность.

Если Вы увидели подобную надпись на здании или фасаде многоквартирного жилого дома, стали очевидцем ее нанесения или обладаете информацией о лицах, причастных к ее размещению - проинформируйте об этом ОМВД России по Пушкинскому району г. Санкт-Петербурга по телефону дежурной части 470-02-02.
Для устранения надписи подайте заявку через Интернет-сайт органов исполнительной власти Санкт-Петербурга «gorod.gov.spb.ru» c приложением фотографии адресной таблички здания и несанкционированной надписи, о результатах рассмотрения которой  Вы будете уведомлены.
Прокуратура Пушкинского района
