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Руководителям печатных изданий Пушкинского района

Уважаемые руководители!
В целях правового просвещения жителей Пушкинского района направлю вам информацию о разъяснении законодательства об ответственности  за нарушение правил хранения оружия.

Заместитель прокурора района

советник юстиции                                                                              И.Л. Саманба

Ю.С. Борисевич
Какая установлена ответственность граждан за нарушение правил хранения оружия

За нарушение установленных правил хранения огнестрельного оружия физическое лицо может быть привлечено к административной ответственности в виде административного штрафа в размере от 500 до 2 000 руб. либо лишено права на хранение или хранение и ношение оружия на срок от шести месяцев до года (ч. 4 ст. 20.8 КоАП РФ).

Незаконное хранение гражданского огнестрельного гладкоствольного оружия и огнестрельного оружия ограниченного поражения, в том числе в случае истечения срока действия разрешения на его хранение, влечет наложение административного штрафа в размере от 3 000 до 5 000 руб. с конфискацией оружия и патронов к нему либо административный арест на срок от 5 до 15 суток с конфискацией оружия и патронов к нему (ч. 6 ст. 20.8 КоАП РФ).

Незаконное хранение огнестрельного оружия, то есть сокрытие в помещениях, тайниках, а также в иных местах, обеспечивающих их сохранность (за исключением гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия, огнестрельного оружия ограниченного поражения), грозит физическим лицам привлечением к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 222 УК РФ (ограничения свободы на срок до трех лет; либо принудительных работ на срок до четырех лет; либо ареста на срок до шести месяцев; либо лишения свободы на срок до четырех лет со штрафом в размере до 80 000 руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев либо без такового).

Небрежное хранение огнестрельного оружия, создавшее условия для его использования другим лицом, если это повлекло смерть человека или иные тяжкие последствия, наказывается по ч. 1 ст. 224 УК РФ (штрафом в размере до 100 000 руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев; либо обязательными работами на срок до 360 часов; либо исправительными работами на срок до года; либо ограничением свободы на срок до года; либо арестом на срок до шести месяцев).

А в случае, если небрежное хранение огнестрельного оружия повлекло смерть двух или более лиц, физическое лицо наказывается по ч. 2 ст. 224 УК РФ (обязательными работами на срок до 480 часов; либо исправительными работами на срок до двух лет; либо лишением свободы на срок до двух лет).

