Главам муниципальных образований 

«г. Пушкин», «г. Павловск», «п.Шушары», «п.Тярлево», «п.Александровская»

Руководителям печатных изданий Пушкинского района

Уважаемые руководители!
В целях правового просвещения жителей Пушкинского района направлю вам информацию о разъяснении законодательства об ответственности  за нарушение правил пожарной безопасности гражданами при сжигании мусора на собственном участке.

Заместитель прокурора района

советник юстиции                                                                              И.Л. Саманба

Ю.С. Борисевич
Какая установлена ответственность за нарушение требований пожарной безопасности при сжигании мусора на собственном участке
Собственники имущества, а также иные граждане за нарушение правил сжигания мусора на участке могут быть привлечены к административной или уголовной ответственности в соответствии с действующим законодательством.

Нарушение требований пожарной безопасности при сжигании мусора на земельном участке, если это не повлекло возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение вреда здоровью человека или его смерть, влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от 2 000 до 3 000 руб. (ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ).

Такие же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, влекут наложение административного штрафа в размере от 2 000 до 4 000 руб. (ч. 2 ст. 20.4 КоАП РФ).

 Если нарушение требований пожарной безопасности повлекло возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека, на виновного налагается административный штраф в размере от 4 000 руб. до 5 000 руб. (ч. 6 ст. 20.4 КоАП РФ).

 Уголовная ответственность за нарушение гражданином правил сжигания мусора возможна, например, в случае, если (ст. ст. 219, 261 УК РФ): причинен по неосторожности тяжкий вред здоровью человека; деяние повлекло по неосторожности смерть человека либо двух или более лиц; в результате неосторожного обращения с огнем уничтожены или повреждены лесные насаждения и иные насаждения.

