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Руководителям печатных изданий Пушкинского района

Уважаемые руководители!
В целях правового просвещения жителей Пушкинского района направлю Вам информацию о разъяснении требований действующего законодательства.

Заместитель прокурора района

советник юстиции                                                                              Черняев П.Н.
А.В. Серобян, тел. 476-85-69
Штраф за преступление
Штраф – денежное взыскание и один из видов уголовного наказания за преступление, размер которого судом устанавливается от 5 тыс. руб. до 5 млн. руб. 

Размер штрафа определяется с учетом тяжести совершенного преступления и имущественного положения осужденного и его семьи, а также с учетом возможности получения осужденным заработной платы или иного дохода. С учетом тех же обстоятельств суд может назначить штраф с рассрочкой выплаты определенными частями на срок до 5 лет.

Суд, в ходе предварительного расследования либо при рассмотрении дела в суде, может принять решение об аресте имущества виновного с целью обеспечения исполнения приговора, в том числе в части взыскания штрафа.

Осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан оплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу.

          При отсутствии такой возможности по ходатайству осужденного суд  вправе предоставить рассрочку на срок до 5 лет.

В этом случае первую часть штрафа необходимо оплатить в течение 60 дней со дня вступления судебного решения в законную силу, а оставшиеся части штрафа осужденный обязан оплачивать ежемесячно, не позднее  последнего дня каждого последующего месяца.

          При злостном уклонении от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, суд может заменить его иным наказанием, за исключением лишения свободы. 

Прокуратура Пушкинского района
