Главам муниципальных образований 

«г. Пушкин», «г. Павловск», «п.Шушары», «п.Тярлево», «п.Александровская»

Руководителям печатных изданий Пушкинского района

Уважаемые руководители!
В целях правового просвещения жителей Пушкинского района направлю вам информацию о защите прав несовершеннолетних.

Заместитель прокурора района

советник юстиции                                                                              С.М. Петрова
А.В. Солопова

Дополнительные расходы на детей

Семейным кодексом Российской Федерации определяется порядок участия родителей в дополнительных расходах на детей в случае раздельного проживания. Предусмотрено несение родителем дополнительных обязательств, при наличии исключительных обстоятельств, связанных с тяжелой болезнью, увечьем несовершеннолетних детей или нетрудоспособных совершеннолетних нуждающихся детей, необходимостью оплаты постороннего ухода за ними. 

С 17.02.2020 вступили в силу изменения, внесенные Федеральным законом от 06.02.2020 № 10-ФЗ, согласно которым перечень исключительных обстоятельств, при которых каждый из родителей может быть привлечен судом к участию в несении дополнительных расходов, дополнен новым обстоятельством - отсутствие у несовершеннолетнего ребенка пригодного для постоянного проживания жилого помещения.
Порядок участия родителей в несении дополнительных расходов и размер этих расходов определяются судом исходя из материального и семейного положения родителей и детей, других заслуживающих внимания интересов сторон в твердой денежной сумме, подлежащей уплате ежемесячно.

Суд вправе обязать родителей принять участие как в фактически понесенных дополнительных расходах, так и в дополнительных расходах, которые необходимо произвести в будущем.
Прокуратура Пушкинского района

