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Об отказе в регистрации Умнову Роману Игоревичу кандидатом в депутаты муниципального совета внутригородского муниципального образования
 Санкт-Петербурга поселок Тярлево шестого созыва 

Проверив соответствие порядка выдвижения кандидата в депутаты муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Тярлево шестого созыва Умнова Романа Игоревича требованиям Закона Санкт-Петербурга от 21 мая 2014 года № 303-46 «О выборах депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга» (далее – Закон Санкт-Петербурга) и необходимые для регистрации кандидата документы, избирательная комиссия внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Тярлево установила следующее: 
Порядок выдвижения кандидата в депутаты муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Тярлево шестого созыва Умнова Романа Игоревича и представленные им необходимые для регистрации кандидата документы не соответствуют требованиям п. 8 ст. 26, п. п. «з» п. 13 ст. 28 Закона Санкт-Петербурга в части:
- п. 8 ст. 26 Закона Санкт-Петербурга - Каждый подписной лист должен быть заверен подписью лица, осуществлявшего сбор подписей избирателей. При заверении подписного листа лицо, осуществлявшее сбор подписей избирателей, собственноручно указывает свои фамилию, имя и отчество, дату рождения, адрес места жительства, серию, номер и дату выдачи паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, наименование или код выдавшего его органа, а также ставит свою подпись и дату ее внесения. Адрес места жительства может не содержать каких-либо из указанных в подпункте 5 статьи 2 Федерального закона реквизитов (наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта, улицы, номеров дома и квартиры) в случае, если это не препятствует его однозначному восприятию с учетом фактических особенностей места жительства лица, осуществлявшего сбор подписей избирателей.
- п. п. «з» п. 13 ст. 28 Закона Санкт-Петербурга - все подписи избирателей в подписном листе в случае, если подписной лист не заверен собственноручно подписями лица, осуществлявшего сбор подписей избирателей, кандидата, либо если хотя бы одна из этих подписей недостоверна, либо если подписной лист заверен лицом, осуществлявшим сбор подписей избирателей, не достигшим к моменту сбора подписей избирателей возраста 18 лет, и(или) указанное лицо признано судом недееспособным, либо если не указана или не внесена собственноручно хотя бы одна из дат заверения подписного листа, либо если в сведениях о лице, осуществлявшем сбор подписей избирателей, и(или) в дате внесения подписи указанным лицом, кандидатом имеются исправления, специально не оговоренные соответственно лицом, осуществлявшим сбор подписей избирателей, кандидатом, либо если сведения о лице, осуществлявшем сбор подписей избирателей, о кандидате указаны в подписном листе не в полном объеме или не соответствуют действительности, либо если сведения о лице, осуществлявшем сбор подписей избирателей, не внесены им собственноручно, либо внесены нерукописным способом или карандашом;
В соответствии со статьей 29 Закона Санкт-Петербурга избирательная комиссия внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Тярлево  р е ш и л а:
[bookmark: _GoBack]1. Отказать в регистрации Умнову Роману Игоревичу 12 ноября 1986 г.р., занимающему должность генеральный директор ООО «Мегаполис», инспектор дежурной службы ОАО «Автодор», проживающему по адресу: Санкт-Петербург, г. Пушкин, ул. Архитектора Данини 11/6, кв. 353, выдвинутому в порядке самовыдвижения кандидатом в депутаты муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Тярлево шестого созыва на основании п. п. «з» части 4 ст.29 Закона Санкт-Петербурга в 14 часов 40 минут «23» июля 2019 года.
2. Копию настоящего решения выдать Умнову  Роману Игоревичу.
3. Опубликовать настоящее решение на сайте внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Тярлево.
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя избирательной комиссии внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Тярлево Шукшину В.И.


	Председатель избирательной комиссии
внутригородского муниципального образования
Санкт-Петербурга посёлок Тярлево                                                                                 Шукшина В.И.                                                                                                                                                                                    	

Секретарь избирательной комиссии
внутригородского муниципального образования 
Санкт-Петербурга посёлок Тярлево                                                                                   Киянова А.Ф.
	

	
	
























