Ответственность за потребление наркотиков – есть.
Многие наивно полагают, что ответственности за потребление наркотиков нет, но  это не так. Потребитель наркотиков — лицо, употребляющее  наркотики, даже однократно. В Российском законодательстве существует уголовная ответственность за хранение наркотиков и сбыт наркотических средств 
За потребление наркотических средств ответственность  тоже есть, она предусмотрена  ст. 6.9. кодекса об Административных правонарушениях, которая называется  потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, суть данной статьи заключается в следующем:
1. Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, либо невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток, но административной ответственности можно избежать, если добровольно   обратиться  в медицинскую организацию для лечения в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.   Лицо, признанное больным наркоманией, может быть с его согласия направлено на медицинскую и (или) социальную реабилитацию и в связи с этим освобождается от административной ответственности за совершение правонарушений, связанных с потреблением наркотических средств или психотропных веществ.
[bookmark: _GoBack]Но не стоит полагать, что все так просто– заплатил штраф и пошел, последствия на этом еще не закончились, т.к. это не все последствия, касающиеся  потребления наркотиков речь идет о других последствиях — это постановка на учет к наркологу, соответственно огромный шанс лишиться работы, водительских прав, разрешения на оружия, поступления в желаемые учебные заведения. Конечно, лицу, постоянно употребляющему наркотики, все это безразлично, но основная масса первый раз попробовавших – это молодежь, которые, не задумываясь о последствиях, только пробуют наркотики (1-2 раза) и сразу попадают под надзор контролирующих органов и наркологов.  , Поэтому надо задуматься, а стоит ли даже  просто  пробовать?

