Противодействие терроризму 
Главой Муниципального образования посёлок Тярлево Г.А. Бекеровым и Главой Местной Администрации  А.И. Долговым 08.02.2016 года в 19 00, в здании Муниципального Совета проведена беседа с жителями посёлка Тярлево (далее - слушатели) на тему «противодействие терроризму», в которой приняло участие 25 человек.
Противодействие терроризму - деятельность органов государственной власти и органов местного самоуправления по:
- предупреждению терроризма, в том числе по выявлению и последующему устранению причин и условий, способствующих совершению террористических актов (профилактика терроризма);
- выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию террористического акта (борьба с терроризмом);
- минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма.
Правовую основу борьбы с терроризмом составляют Конституция Российской Федерации, Уголовный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 06.03.2006 N 35-ФЗ "О противодействии терроризму", другие федеральные законы, общепризнанные принципы и нормы международного права, международные договоры Российской Федерации, указы и распоряжения Президента Российской Федерации, постановления и распоряжения Правительства Российской Федерации, а также принимаемые в соответствии с ними иные нормативные правовые акты федеральных органов государственной власти.
Борьба с терроризмом в Российской Федерации осуществляется в целях:
1) защиты личности, общества и государства от терроризма;
2) предупреждения, выявления, пресечения террористической деятельности и минимизации ее последствий;
3) выявления и устранения причин и условий, способствующих осуществлению террористической деятельности.
 	Терроризм включает в себя идеологию насилия и террористическую деятельность в различных формах. К террористической деятельности относятся планирование создание террористических структур, вовлечение в террористическую деятельность, финансирование и иное содействие данной деятельности, пропаганда насильственных методов достижения социально-политических целей, а также собственно совершение террористических актов.  
Терроризм - многообъектное преступление, главной целью которого является посягательство на:  жизнь и здоровье граждан;  объекты критической инфраструктуры;  природную среду;  информационную среду;  органы государственного управления;  государственных и общественных деятелей. 
Террористические акты с каждым годом становятся все более тщательно организованными и жестокими, с использованием самой современной техники, оружия, средств связи. В различных регионах мира политическими и националистическими радикалами, взявшими на вооружение методы террора для достижения своих целей, организована разветвленная сеть подполья, складов оружия и взрывчатых веществ, обеспечивающих структур, финансовых учреждений. 
Важное значение в борьбе с терроризмом имеет объединение усилий в противодействии терроризму всех сил государства и общества. Это и верхние эшелоны представительной власти, и законодатели, и спецслужбы, и правоохранительные органы, и средства массовой информации, религиозные и иные общественные объединения.
[bookmark: _GoBack]	Каждый из нас обязан в случае обнаружения подозрительных предметов, лиц, при получении информации, касающейся террористической деятельности незамедлительно сообщить в правоохранительные органы или прокуратуру или ФСБ  так как сообщение о готовящейся террористической деятельности поможет избежать многочисленных потерь, в том числе и потерь человеческих жизней.
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