Информация для размещения в СМИ!
	Пушкинским районным судом г.Санкт-Петербурга 12.02.2015 вынесен приговор по уголовному делу в отношении Клевцова Валентина (1980 г.р., ранее не судимого) в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (совершил нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека). 

Суд установил, что Клевцов В.М. 25 июня 2014 года около 17 часов 50 минут управляя личным автомобилем марки «Опель Астра» гос.номер У 985 МН 47, следовал по дворовой территории, вдоль дома 72 по улице Железнодорожной в Пушкинском районе, проявил преступное легкомыслие и невнимательность к дорожной обстановке и ее изменениям, выразившимся в том, что при выезде с дворовой территории на проезжую часть улицы Железнодорожной, не убедившись в безопасности маневра и в том, что не создаст помех другим участникам дорожного движения, стал выполнять меневр поворота направо на ул. Железнодорожную, двигаясь со скоростью 5-10 км/час, не уступил дорогу и создал помеху мотоциклу «Хонда» под управлением водителя Коробкова Д.И. который двигался со скоростью 60 км/час по вышеуказанной улице, совершил с ним столкновение. После чего мотоцикл и водителя отбросило на стоящий во встречном направлении автомобиль марки «Додж».

В результате дорожно-транспортного происшествия наступила смерть Коробкова Д.И. (08.11.1989г.р.) на месте ДТП.

С учетом позиции государственного обвинения суд приговорил Клевцова Валентина за совершение преступления, предусмотренное ч. 3 ст. 264 УК РФ  к 2 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, с лишением права управлять транспортным средством на срок 3 года.


Прокурор района 

советник юстиции                                                                                 А.Н. Колбас
(исп. Сергеева О.В.)
