Информация для размещения в СМИ!
	Прокуратурой района по обращению граждан с привлечением специалистов территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Санкт-Петербургу в Московском, Фрунзенском, Пушкинском, Колпинском районах, ОНД Пушкинского района УНД ПР ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу, ОУФМС России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области в Пушкинском районе Санкт-Петербурга проведена проверка деятельности кафе «Mista», расположенного по адресу: Санкт-Петербург, пос. Шушары, ул. Первомайская, д.16.

В ходе проверки в деятельности ИП Новиковой Д.Б. выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического и противопожарного законодательства. По указанным фактам прокуратурой района 13.02.2015 вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст.6.6, ч.1 ст.20.4 КоАП РФ. 

В связи с тем, что выявленные нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства угрожают здоровью граждан, могут способствовать возникновению и распространению заболеваний,  материалы проверки по ст.6.6 КоАП РФ направлены в Пушкинский районный суд Санкт-Петербурга для решения вопроса о приостановлении деятельности ИП Новиковой Д.Б.

Указанные акты реагирования находятся на рассмотрении. 



Прокурор района 

советник юстиции                                                                                 А.Н. Колбас
(исп. Кухарская А.И.)
