История посёлка Тярлево

В 1797 году финская деревня Тярлево (фин. Tärölä, приход Венйоки) была приписана ко вновь образованному Павловскому Селу. После постройки Царскосельской железной дороги — дачная местность, состоявшая из деревень Тярлево, Глазово и Нововесь. Деревня Глазово ещё в 1817 году была перепланирована по проекту архитектора К. И. Росси: создана кольцевая улица, вырыты пруды. 
Тярлево можно считать родиной российской легкой атлетики: в 1888 году отдыхавшая здесь молодёжь впервые в России провела соревнования по бегу. Позднее в Тярлеве летом регулярно устраивались легкоатлетические соревнования по всё более расширявшейся программе]. 
[bookmark: _GoBack]С 1918 по 1920 год существовала Тярлевская волость Детскосельского уезда, выделившаяся из Фёдоровской волости, территория которой затем вошла в состав Слуцкой волости. 
Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 25 июля 1953 года был упразднён Павловский район, и Тярлево было передано в подчинение Пушкинскому райсовету Ленинграда. Решением Ленинградского горисполкома от 2 апреля 1959 года Тярлево было отнесено к категории рабочих посёлков. При этом в черту Тярлево был включён посёлок Глазово. C вступлением в силу закона Санкт-Петербурга № 186-59 от 25 декабря 1996 года «Об административно-территориальном устройстве Санкт-Петербурга» Тярлево стало считаться внутригородской территорией Петербурга, наделённой статусом муниципального образования. 
- 14 мая 1918 г. - согласно постановлению Царскосельского уездного исполкома,  образована отдельная Тярлевская волость Детскосельского уезда Петроградской губернии. Местным органом государственной власти стал Тярлевский сельский совет.
1920-е гг.
- Июль 1920 г. - Тярлевский сельсовет переподчинен Слуцкой волости Детскосельского уезда Петроградской губернии (в 1918 г. Павловск был переименован в Слуцк).
Февраль 1923 г. - Тярлевский сельсовет Слуцкой волости подчинен Гатчинскому уезду Петроградской области.
- Январь 1924 г. - Тярлевский сельсовет Слуцкой волости Гатчинского уезда вошел в состав Ленинградской области.
- Февраль 1927 г. - Тярлевский сельсовет вошел в состав Детскосельской волости Гатчинского уезда Ленинградской области.
- Август 1927 г. - Тярлевский сельсовет вошел в состав Детскосельского района Ленинградского округа Ленинградской области.
- 1928 г.  - Слуцк присоединён к городу Детское Село.
- 1930-1931 гг. – начало массовой коллективизации в Тярлевском сельсовете. Жители, имевшие хозяйство, должны были вступать в колхозы и отдать в коллективное пользование большую часть своего имущества. В личном домашнем хозяйстве позволялось иметь одну корову, несколько овец и десяток кур. Лошадей уводили в колхоз.
Середина 1950-х гг. -  в Тярлево, Глазово и Гуммолосары проведен водопровод.
- 1952 г. - на территории Тярлевского сельсовета находится 15 населенных пунктов с населением 4667 человек. Действует колхоз "Пахарь", два совхоза, две промышленные артели, начальная школа, клуб, медпункт, детский сад, ясли, четыре магазина, экспериментальная база ВИРа, подсобное хозяйство Пушкинской средней сельскохозяйственной школы.
- 1959 г.  - в Тярлевский поселковый Совет входят 11 населенных пунктов: Тярлево, Глазово, Белозерки, Новоселки, Московское шоссе, Новая Деревня, Гуммолосары, Павловск-II, Пязелево, Попово, Гамболово. На его территории также действует фабрика "Динамо".
- 15 января 1959 г. - по результатам переписи населения, число жителей Тярлевского сельсовета – 8159 человек, из них мужчин - 3399, женщин – 4760.
- 1960-е гг. - в Тярлево началось массовое асфальтирование улиц.
- Середина 1960-х гг. - тярлевцы стали пользоваться газом в баллонах.
- 1962 г.  - постановлением Совета министров РСФСР в Тярлево был создан Научно-исследовательский институт механизации и электрификации сельского хозяйства Северо-Запада (Фильтровское шоссе, 3а). Он считается преемником первого в России научного учреждения по механизации сельского хозяйства – петербургского Бюро по сельскохозяйственной механике в составе Сельскохозяйственного учёного комитета Министерства земледелия России, которое было организовано 10 марта 1907 г.
1962 г. – тярлевская школа переехала в новое здание в начале Большой ул.
1963 г. - в Тярлево, у границы Павловского парка, для поселкового клуба было построено новое каменное здание Дома культуры. В его стенах репетировал вокальный ансамбль «Весна», созданный художественным руководителем клуба Виталием Александровичем Паранчевым.
Август 1968 г. – в Доме культуры прошел первый праздник поселка «Традиции отцов в наследство сыновьям», посвященный ветеранам труда и лучшим людям поселка. С этого времени каждый год в конце августа работники клуба организовывали праздник посёлка. Праздники проходили под лозунгами «Трудом велик и славен человек», «От съезда к съезду», один из них был посвящен золотому юбилею образования СССР. После торжественной части перед жителями посёлка, собиравшимися на открытом воздухе, выступали артисты художественной самодеятельности; а в фойе Дома культуры разворачивали выставки достижений садоводов и работ школьников, изделий тярлевских предприятий.
- 1969 г. -  в Тярлево  на Московском шоссе, 55А начал работу Всесоюзный научно-исследовательский институт разведения и генетики сельскохозяйственных животных. Институт ведет своё начало с 1940 г., когда Постановлением Совета народных комиссаров была создана научно-исследовательская лаборатория по разведению сельскохозяйственных животных.
 - 1970 г. - в Тярлево прошла очередная перепись населения. По ее данным население сельсовета составило уже 8403 человека, из них мужчин - 3730, женщин – 4673.
- 1970-е гг. началась газификация поселка.
- 1970-е гг. - в посёлке появляется собственное ателье, в котором трудится тринадцать мастеров. Среди его заказчиков были не только тярлевцы, но и жители окрестных районов, и даже ленинградцы.
- 17 марта 1975 г. - Тярлевский поселковый совет был ликвидирован по решению исполкома Ленгорсовета. Одиннадцать посёлков сельсовета были переданы Павловскому городскому совету без увеличения бюджета и штатов.
- 1975 г.  – на Большой ул., 1 возведен целый комплекс зданий для ПТУ № 22, включающий пятиэтажное общежитие. ПТУ готовило автослесарей, плотников, столяров, штукатуров, маляров, плиточников и сварщиков, картонажниц для картонного комбината в посёлке Коммунар.
- 1977 г. -  закрыта тярлевская начальная школа. Большую часть учеников перевели в павловскую железнодорожную школу №14.
- 1979 г. - согласно переписи, население одного только поселка Тярлево - 1134 человека (мужчин - 572, женщин – 562).


