Ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма


Заведомо ложное сообщение об акте терроризма – это сообщение о том, что произойдет акт терроризма, который на самом деле не планируется. Уведомитель  при этом должен быть осведомлен о том, что его сообщение является ложным. Заведомо ложным сообщение об акте терроризма считается, если имеется один из нижеперечисленных критериев: обстоятельства терроризма выдуманы заявителем, у субъекта, который согласно сообщению должен совершить террористический акт, нет фактической возможности совершить данное деяние.
Заведомо ложное сообщение об акте терроризма является общественно опасным преступлением, так как может посеять панику среди населения. Заведомо ложный донос может стать причиной ограничения свободы и поставить под вопрос безопасность гражданина или группы лиц. 
Уголовную ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма устанавливает статья 207 Уголовного кодекса Российской Федерации, которой установлено, что  заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений наказывается штрафом в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок от двух до трех лет. Деяние, предусмотренное частью первой указанной статьи, совершенное в отношении объектов социальной инфраструктуры либо повлекшее причинение крупного ущерба наказывается штрафом в размере от пятисот тысяч до семисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет либо лишением свободы на срок от трех до пяти лет. Заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий в целях дестабилизации деятельности органов власти наказывается штрафом в размере от семисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет либо лишением свободы на срок от шести до восьми лет. Деяния, предусмотренные частями первой, второй или третьей указанной статьи, повлекшие по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия наказываются штрафом в размере от одного миллиона пятисот тысяч до двух миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет либо лишением свободы на срок от восьми до десяти лет.
Объективная сторона данного преступления - деяние, в рамках которого уполномоченные органы или группа людей, находящихся в общественном месте, были ложно предупреждены о планировании террористического акта.
Субъективная сторона указанного преступления – цели преступления, которое было осуществлено по прямому умыслу. 
Субъект преступления - гражданин Российской Федерации или иного государства либо лицо без гражданства, достигший 14-ти летнего возраста, который совершил преступление умышленно, не имея цели предупредить своим сообщением настоящий террористический акт. 
Ложно сообщившее о готовящемся акте терроризма лицо становится преступником с момента осуществления преступления – донесения информации до адресата. Если преступник также указал ложную информацию о том, кто готовит акт терроризма, он будет привлечен к ответственности также за ложный донос. Квалификация данного преступления не зависит от того, какие мотивы руководили правонарушителем: хулиганство, преследование личных корыстных интересов, розыгрыш. 
