Профилактика правонарушений несовершеннолетних  
Уважаемые родители и дети!

Проблема правонарушений среди подростков в современном обществе представляет собой одну из самых сложных и противоречивых.  К сожалению, не каждый ребенок и подросток, осознает какие совершаемые им противоправные деяния ведут к тяжелым последствиям.
Что же такое правонарушение? 
Правонарушение - это преступление или административное правонарушение, представляющие собой противоправное деяние (действие, бездействие), влекущее уголовную или административную ответственность.
Все правонарушения подразделяются на две группы: проступки и преступления.
В соответствии с ч. 1 ст. 14 Уголовного кодекса Российской Федерации преступлением признается виновно совершенное общественно опасное деяние, запрещенное Уголовным кодексом Российской Федерации под угрозой наказания.
Административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность (ч. 1. ст. 2.1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях). 
Существует четыре вида юридической ответственности при нарушениях: 
- уголовная ответственность  – ответственность за нарушение законов, предусмотренных Уголовным кодексом Российской Федерации;
- административная ответственность - за нарушения, предусмотренные кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях; 
- дисциплинарная ответственность – это нарушение трудовых обязанностей;
-гражданско-правовая ответственность наступает при нарушениях в сфере имущественных отношений.
Как же не допустить правонарушения? 
Памятка для детей и подростков: 
· веди себя так, как хочешь, чтобы относились к тебе;
· организация свободного времени отдыха (посещение кружков, секций, занятие любимым делом);
· если что-то произошло обязательно рассказать об этом взрослым;
· помнить, что за все свои поступки всегда необходимо будет нести ответственность.

Уважаемые родители!

Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних – это система мер, направленных на выявление и устранение причин и условий, способствующих безнадзорности, правонарушениям несовершеннолетних. Именно от родителей зависит то, как видит мир подросток, что его волнует, удивляет, заботит, трогает, пробуждает сочувствие и презрение, любовь и ненависть. Контакт с родителями необходим взрослеющим детям для их полноценного развития.
Во время обсуждения с детьми книг, статей, передач, посвящённых нравственно-правовым вопросам, родителям необходимо формировать в детях чувство долга и ответственности.
Ответственность – это необходимость и обязанность отвечать за свои действия, поступки. «Не знал», «не подумал», «не хотел» - фразы, которые можно слышать от подростков - правонарушителей.
Правовой основой воспитания и образования несовершеннолетних детей являются соответствующие нормы Семейного кодекса Российской Федерации. Принципиальное значение имеет закрепление положение Семейного кодекса Российской Федерации о том, что родители обязаны воспитывать своих детей, заботится об их здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии (статья 63 Семейного кодекса Российской Федерации).
В процессе формирования личности семья играет главную роль. От взаимоотношений в семьи зависит формирование личности ребенка. Для родителей очень важно всегда помнить о том, что только любовь, внимание, понимание могут стать надежной опорой в профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. 
