Профилактика межнациональных (межэтнических) конфликтов

Межэтнический конфликт представляет собой разновидность социального конфликта, одну из форм проявления противоречия в сфере межэтнических отношений. Источником межэтнической напряженности служит национализм - идеология, психология, политика групп людей, утверждающих приоритет национальных ценностей перед всеми другими. Межнациональный конфликт является разновидностью социального конфликта, обусловленного национальными интересами субъектов в экономической, политической, духовной и других сферах развития общества. Межнациональный конфликт - столкновение социальных сил, обусловленное национальными различиями. На сегодняшний день вопрос межнациональных отношений в России считается актуальным. Создание полноценных структур общества на местном и региональном уровнях создает предпосылки для поддержания правопорядка, эффективного функционирования местного самоуправления, реабилитации молодежи, попавшей в зависимость. Суть межнациональной культуры общения - понимать специфику других национальностей и в соответствии с ней управлять своим поведением. 

Профилактика конфликта - деятельность, направленная на недопущение его возникновения и разрушительного влияния на ту или иную сторону, тот или иной элемент общественной системы. Понимание культуры и традиций другой национальной группы - источник конструктивного межнационального сотрудничества. Необходимо воспитание молодых людей в духе уважения, солидарности народов Российской Федерации.

Действия по профилактике межнациональных и межэтнических конфликтов:

- сформировать привычку терпимо и с интересом относиться к мнению других людей, даже тогда, когда оно противоположно собственному; 

- бороться с негативными эмоциями по отношению к другим людям, быть доброжелательными и великодушными;

-  избегать в общении крайних, жестких и категоричных оценок; 

-  общаясь с окружающими, стараться видеть и опираться на положительное в них;

-  оценивать людей по тому, что они сделали, а не потому, что они не сделали; 

-  критиковать конкретные действия и поступки человека, но не его личность; 

- важнейшее правило общения – ценить не только своё, но и чужое мнение, уметь слышать не только себя, но и других! 




