Главам муниципальных образований 

«г. Пушкин», «г. Павловск», «п.Шушары», «п.Тярлево», «п.Александровская»

Руководителям печатных изданий Пушкинского района

Уважаемые руководители!
В целях правового просвещения жителей Пушкинского района направлю Вам информацию о разъяснении законодательства об исполнительном производстве.

Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                             И.Л. Саманба

Ю.А. Фроликов, тел. 476-85-29
Как защитить свои права при незаконных действиях или бездействии судебных приставов-исполнителей
Если в результате действий или бездействия судебного пристава-исполнителя утрачено или повреждено незаконно изъятое у должника имущество, либо если после утраты или повреждения незаконно изъятого и переданного на хранение имущества, должник исполнил свои обязательства перед взыскателем за счёт другого имущества, причинённый вред подлежит возмещению должнику.

Вред также подлежит возмещению взыскателю, если судебным приставом-исполнителем был незаконно снят арест с имущества, впоследствии отчуждённого должником, и иным имуществом должник не владеет.
В случае если при подтверждении факта причинения вреда действиями или бездействием судебного пристава-исполнителя невозможно установить конкретный размер вреда (например, при утрате не подвергшегося оценке имущества), размер подлежащего возмещению вреда определяется судом.
Для возмещения вреда взыскатели и должники по исполнительным производствам должны обратиться в суд с соответствующим исковым заявлением.

