Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма

Дорогие ребята! 

Все мы ежедневно являемся участниками дорожного движения, выступаем в качестве пешеходов, пассажиров или водителей.
Быть пешеходом  - это ответственность, дорожное движение сложный процесс, безопасность которого зависит от поступков каждого. Все мы должны строго соблюдать правила дорожного движения. Особенно важно переходить дорогу и знать правила для пешеходов.
Безопасное место для перехода является место расположения светофора! Начинать переход улица можно только при зеленом сигнале светофора. Красный сигнал светофора запрещает движение пешехода и транспорта.
Переходить дорогу можно только по пешеходным переходам – «зебрам» или на перекрестках. Здесь необходимо помнить, что  идти через проезжую часть следует строго под прямым углом.
В местах, где нанесена «зебра» или установлены специальные знаки, пешеход получает преимущество перед транспортом, право на первоочередное движение, а водители обязаны пропустить пешехода.
Всегда при переходе проезжей части нужно внимательно следить за транспортом!
Начинать переходить дорогу, только после того, как убедился в том, что все машины остановились и пропускают пешехода.
Во время перехода необходимо не переставать следить за обстановкой на дороге!
Выйдя на проезжую часть, не отвлекайтесь на разговоры, не пользуйтесь сотовыми телефонами!
Не бегите и не спешите при переходе! Улицу необходимо переходить быстрым, уверенным  шагом, не останавливаясь и не отвлекаясь. 
Быть внимательными необходимо даже на дорогах, где редко проезжает транспорт, и во дворах домов. 
Ходить необходимо только по тротуарам и придерживаться правой стороны!
Если тротуара нет, можно идти по обочине или по краю проезжей части, только обязательно навстречу движению транспортных средств.
Если на улице дождь, дорого скользкая, ухудшается видимость, увеличивается расстояние, нужное для остановки автомобиля. Внимательно посмотрите вокруг себя, пропустите приближающийся транспорт и, убедившись в полной безопасности, начинайте переход.
Ребята, помните! От вашей дисциплины на дороге зависит ваша безопасность и безопасность окружающих вас людей!

