«Терроризм – угроза обществу»

Терроризм - это тяжкое преступление, когда организованная группа людей стремиться достичь своей цели при помощи насилия. Террористы – это люди, которые захватывают в заложники, организуют взрывы в многолюдных местах, используют оружие. Часто жертвами терроризма становятся невинные люди, среди которых есть и дети. 
Современную международную обстановку трудно назвать стабильной. И одной из причин этого является размах терроризма, приобретающий сегодня поистине всемирный характер. Террористический акт не знает заранее своих конкретных жертв, ибо направлен, прежде всего, против государства. Его задача – подчинить государство, его органы, всю общественность, заставить их выполнять требования террористов и стоящих за ними лиц и организаций. 
Терроризм в России оказывает негативное влияние на все стороны общественной жизни страны. Важнейшей предпосылкой эффективной борьбы с терроризмом наряду с мерами правоохранительных органов спецслужб, является умение граждан противостоять терактам, правильно себя вести в условиях этой опасности.
Люди, которых называют террористами, совершают взрывы, захватывают заложников, не щадя ни женщин, ни детей. 
[bookmark: _GoBack]В случае террористического акта - помните: 1.  ваша цель остаться в живых. 2. Не трогайте, не вскрывайте, не передвигайте обнаруженные подозрительные предметы, так  как это может привести к взрыву. 3. При возможности сообщите  о случившимся в правоохранительные органы, МЧС или  другим людям любыми возможными способами, например, отправка смс. 4. Если же вы все-таки оказались заложником не допускайте действий, которые могут спровоцировать террористов к применению насилия или оружия.
 Рассмотрим признаки наличия взрывных устройств:
Припаркованные вблизи домов автомашины, неизвестные жильцам (бесхозные). Присутствие проводов, небольшой антенны, изоленты.
Шум из обнаруженного предмета (тикание часов, щелчки).
Наличие на найденном предмете источников питания (батарейки).
Растяжка из проволоки, шпагата, веревки.
Необычное размещение обнаруженного предмета.
Специфический, не свойственный окружающей местности запах.
Бесхозные портфели, чемоданы, сумки, свертки, мешки, ящики, коробки.
Помните! Если Вы обнаружили взрывное устройство, обезвреживание его производится только специальными службами МВД, ФСБ, МЧС.

